
 TIME SPEED DISTANCE & TRAIN BOAT SET-2 BY ALOK SIR

1. A boat man row 1 km in 5 min along the stream and 6 km
in 1 hrs against the stream. The speed of the stream is
Skeâ veeefJekeâ Oeeje keâer efoMee ceW 1 efkeâceer0 otjer 5 efceveš ceW leÙe keâjlee nw leLee Oeeje kesâ
Øeefleketâue efoMee ceW 6 efkeâceer otjer 1 Iebšs ceW leÙe keâjlee nw, lees Oeeje keâer ieefle %eele keâjs?
(a) 3 kmph
(b) 6 kmph
(c) 12 kmph
(d) 9 kmph
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2. A train leaves a sta tion A at 7 am and reaches an other
sta tion B at 11 am. An other train leaves B at 8 am and
reaches A at 11.30 am. The two trains cross one an other
at
Skeâ jsueieeÌ[er mšsMeve ‘ ’A mes Øeele: 7 yepes Ûeuevee ØeejbYe keâjleer nw leLee otmejs mšsMeve
‘ ’B hej 11 : 00 yepes hengBÛe peeleer nw~ otmejer jsueieeÌ[er, mšsMeve ‘ ’A hej megyen 11 :
30 yepes hengBÛe peeleer nw~ yeleeFÙeW oesveeW jsueieeefÌ[ÙeeB efkeâleves yepes Skeâ otmejs keâes heej
keâjsieer~
(a) 8 : 36 am
(b) 8 : 56 am
(c) 9 : 00 am
(d) 9 : 24 am
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3. Two towns A and B are 500 km, apart, A train starts at 8
Am from A to wards B at a speed of 70 km/hr. At 10 AM,
an other train starts from B to wards A at a speed for 110
km/hr. When will the two trains meet?
oes keâmyes A leLee B Skeâ otmejs mes 500 efkeâceer0 keâer otjer hej efmLele nw~ Skeâ jsue Øeele:
8 yepes A mes B keâer Deesj 70 efkeâceer/Ibeše keâer ieefle mes jJeevee nesleer nw~ otmejer jsue B mes
Øeele: 10 yepes 110 efkeâceer/Iebše keâer ieefle mes A keâer Deesj jJeevee nesleer nw~ oesveeW
jsueieeefÌ[ÙeeB keâye efceuesieer~
(a) 1 Pm
(b) 12 Noon
(c) 12.30 PM
(d) 1.30 PM
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4. A car driver leaves Bangalore at 8.30 a.m. and ex pects to
reach a place 300 km from Bangalore at 12.30 P.M. at
10.30 he finds that he has cov ered only 40% of the
dis tance. By how much he has to in crease the speed of
the car in or der to keep up his sched ule?
Skeâ keâej [^eFJej, yebiueewj mes 300 efkeâceer otj mLeeve kesâ efueS Øeele: 8 : 30 úpes
Ûeuevee ØeejbYe keâjlee nw, leLee iebleJÙe lekeâ 12 30: oeshenj lekeâ hengBÛeves keâe Devegceeve
ueieelee nw~ megyen 10 30: yepes Jen heeleer nw efkeâ Gmeves DeYeer lekeâ kegâue Ùee$ee keâe
kesâJeue 40% Yeeie leÙe keâj heeÙee nQ~ Mes<e otjer keâes leÙe keâjves kesâ efueS Gmes Deheveer ieefle
ceW efkeâleveer yeÌ{esòejer keâjveer nesieer leeefkeâ Jees efveÙele meceÙe hej hengBÛe mekesâ~
(a) 45 km/hr
(b) 40 km/hr
(c) 35 km/hr
(d) 30 km/hr
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5. A is twice as fast run ner as B, and  B is thrice as fst
run ner as C. If C trav elled a dis tance in 1 hrs 54 min utes,
the time taken by A to cover the same dis tance is
A B, mes ogiegvee leLee B C, mes leerve iegvee lespe oewÌ[lee nw~ Ùeefo C Skeâ efveefMÛele otjer
keâes leÙe keâjves ceW 1 Iebše 54 efceveš ueslee nes lees A Gmeer otjer keâes efkeâleves meceÙe ceW leÙe
keâjsiee~
(a) 19 min
(b) 38 min
(c) 51 min
(d) 57 min
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6. A runs twice as fast as B and B runs thrice as fast as C.
The dis tance cov ered by C in 72 min, will be cov ered by A
in :
A B, keâer leguevee ceW ogiegvee leLee B C, keâer Dehes#ee leerve iegveer ieefle mes Yeeie mekeâlee nw~
Skeâ efveefMÛele otjer keâes leÙe keâjves ceW ÙeefoC keâes 72 efcevešeW keâe meceÙe ueielee nw~ lees A
Éeje efueÙee ieÙee meceÙe yeleeÙes~
(a) 18 min
(b) 24 min
(c) 16 min
(d) 12 min
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7. Two cars are mov ing with speed v v1 2,  to wards a cross ing
along two roads, if their dis tance from the cross ing be 40
metres and 50 metres at an in stant of time then they do
not col lide if their speed are such that
oes keâejs Skeâ ›eâeefmebie keâer Deesj V1 leLee V2 ieefle mes yeÌ{ jner nw~ Ùeefo Skeâ efveefMÛele
meceÙe ›eâeefmebie mes Gvekeâer otjer ›eâceMe: 40 ceeršj leLee 50 ceeršj nes, lees Jes Deeheme ceW
vener efYeÌ[Wieer Ùeefo Gvekeâer ieefleÙeeB Fme Øekeâej nes
(a) v v1 2 16 25: :
(b) v v1 2 4 5: :
(c) v v1 2 4 4: :
(d) v v1 2 25 16: :
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8. A car travellign with 5
7

 of its usual speed cov ers 42 km in

1 hrs 40 min 48 sec. What is the usual speed of the car?

Skeâ keâej Deheveer meeceevÙe ieefle kesâ 5
7

Yeeie mes Ûeueles ngÙes 42 efkeâceer0 keâer otjer leÙe

keâjves ceW 1 Iebše 40 efceveš 48 meskeâC[ keâe meceÙe uesleer nw~ keâej keâer meeceevÙe ieefle
yeleeÙes~

(a) 17 6
7

 km/hr

(b) 35 km/hr
(c) 25 km/hr
(d) 30 km/hr
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9. A train run ning at 2
3

 of its own speed reached a place in

22 hrs. How much time could be saved if the train would
run at its own speed?

Skeâ jsueieeÌ[er Deheveer meeceevÙe ieefle kesâ 7
11

Yeeie mes Ûeueves hej efveÙele Ùee$ee keâes leÙe

keâjves ceW 22 IeCšs keâe meceÙe uesleer nw~ Deiej Jen Deheveer meeceevÙe ieefle mes Ûeues lees Jen
efkeâlevee meceÙe yeÛee uesieer~
(a) 14 hrs
(b) 7 hrs
(c) 8 hrs
(d) 16 hrs
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10. Walk ing at 6
7

th of this usual speed a man is 25 min late.

His usual time to cover this dis tance is

meeceevÙe ieefle kesâ 6
7

mes Ûeueves hej 25 efceveš keâer osjer nesleer nw~ efveefMÛele otjer keâes leÙe

keâjves ceW ueieves Jeeuee meeceevÙe meceÙe %eele keâjW~
(a) 2 hrs 30 min
(b) 2 hrs 15 min
(c) 2 hrs 25 min
(d) 2 hrs 10 min
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11. A and B trael the same dis tance at speed of 9 km/hr and
10 km/hr re spec tively. If A takes 36 min more than B, the
dis tance trav elled by each is
A leLee B Skeâ efveefMÛele otjerkeâ es ›eâceMe: 9 efkeâceer/Iebše leLee 10 efkeâceer/Iebše keâer
ieefleÙeeW mes leÙe keâjles nQ~ A B, mes otjer leÙe keâjves ceW 36 efceveš pÙeeoe meceÙe uesleer nw~
yeleeÙes Jen efveefMÛele otjer efkeâleveer nw~
(a) 48 km
(b) 54 km
(c) 60 km
(d) 66 km
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12. A and B start at the same time with speed of 40 km/hr.
and 50 km/hr. re spec tively. If in cov er ing the jour ney A
takes 15 min lon ger than B, the to tal dis tance of the
jour ney is :
A leLee B Skeâ efveÙele mLeeve mes Skeâ ner meceÙe ›eâceMe: 40 leLee 50 efkeâceer/Iebše keâer
ieefle mes Ûeuevee ØeejcYe keâjlee nw~ A otjer leÙe keâjves ceW B mes 15 efceveš keâe meceÙe
pÙeeoe ueslee nw~ yeleeÙes kegâue otjer efkeâleveer nesieer~
(a) 40 km
(b) 48 km
(c) 50 km
(d) 52 km
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13. A car cov ers four suc ces sive 7 km dis tances at speeds of
10 km/hrs, 20 km/hrs, 30 km/hrs, 60 km/hrs re spec tively.
Its av er age speed over this dis tance is
Skeâ keâej meele-meele efkeâceer keâer ›eâefcekeâ Ûeej otefjÙeeW keâes ›eâceMe: 10 efkeâceer/IeCše,
20 efkeâceer/IeCše, 30 efkeâceer/IeCše, 60 efkeâceer/IeCše keâer ieefle mes leÙe keâjleer nw~
Fme otjer kesâ efueS Gmekeâer Deewmele ieefle keäÙee nw?
(a) 30 km/hrs
(b) 60 km/hrs
(c) 40 km/hrs
(d) 20 km/hrs
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14. A train goes from Ballygunge to Sealdah at an av er age
speed of 20 km/hrs and co mes back at an av er age speed
of 30 km/hrs. The av er age speed of the train for the
whole jour ney is
Skeâ jsueieeÌ[er yesueieeBJe mes efmeÙeeuoe lekeâ 20 efkeâceer Øeefle Iebše keâer Deewmele Ûeeue mes
peeleer nw, leLee 30 efkeâceer Øeefle Iebše keâer Deewmele Ûeeue mes Jeeheme Deeleer nw, lees hetjer
Ùee$ee ceW Deewmele Ûeeue keäÙee nw
(a) 27 km/hr
(b) 26 km/hr
(c) 25 km/hr
(d) 24 km/hr
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15. The speed of a train go ing from Nagopur to Allahabad is
100 kmph while its speed is 150 kmph when com ing back
from Allahabad to Nagpur. Then the av er age speed
dur ing the whole jour ney is:
Skeâ veeiehegj mes Fueenyeeo peeves Jeeueer jsueieeÌ[er 100 efkeâceer/Iebšs keâer ieefle mes peeleer
nw leLee Jeeheme 150 efkeâceer/Iebše keâer ieefle mes Jeeheme Deeleer nw~ Ùee$ee kesâ oewjeve Gmekeâer
Deewmele ieefle yeleeÙes~
(a) 120 kmph
(b) 125 kmph
(c) 140 kmph
(d) 135 kmph
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